

江泉国际“春天一日游”

五大住宅科技系统引领住宅风尚

4月23日,为了答谢VIP贵宾们长期以来对江泉国际的热心支持,江泉国际综合开发有限公司在江泉国际售楼中心举办了“江泉国际VIP贵宾抽奖赢沂水一日游暨春游征文、摄影、书画大赛启动仪式”,前来参加的VIP贵宾满载而归。

VIP贵宾们在活动中尽情地享受着江泉国际给大家带来的快乐,整个现场都呈现出一派欢乐祥和的景象。在江泉房产公司领导和广大业主们的参与和监督下,抽出了48名幸运者,获得了“五一”沂水地下画廊和天上王城春天一日游的奖励,另外还有近百人抽中

斯巴鲁汽车模型和纪念奖。超高的中奖率,几乎让所有业主都赢得一份属于自己的惊喜。

中年男业主朱先生谈起为什么购买江泉国际的房子时,他表示:“主要是江泉国际是个大楼盘,开发商是咱罗庄的,实力强、规模大,而且品牌口碑也很好。更重要的是,江泉国际引入的五大住宅科技系统特别吸引我,有了这五大系统为我们的生活服务,不但降低生活成本,提高生活品质,而且也帮咱过上低碳、节能、环保的生活。还有户型设计、小区环境、周围生活设施配套,都十分让我们一

家心动。”

江泉国际是华盛江泉集团投资11亿元,倾心打造的罗庄首个集低碳、环保、节能、智能于一体的高档社区。项目总用地面积约290亩,总建筑面积约50万平方米,是城南区第一个真正意义上的最大生态花园社区。

江泉国际与世界同步的五大住宅科技系统,即光伏发电系统、中水利用系统、直饮水入户系统、酒店式热水供应系统和智能化物管系统的引入,给业主们带来全新的、世界领先的居住体验。江泉房地产公司自

立以来,扎根罗庄,始终秉承以优质建筑回报业主的理念,将建筑品质和业主的切身利益放在第一位,正是这种开发思想,让江泉成为罗庄房地产业得金字招牌,赢得置业者们的认可。

据了解,此次春天一日游活动结束后,江泉国际将继续举办春游征文、摄影、书画大赛,丰富VIP贵宾们的业余生活,构建和谐、文明、友爱的社区生活氛围,也借此拉近业主之间的距离,增加公司和置业者之间的沟通交流,让生活更加多姿多彩。

(田慧)

赢在不动产 开启保值投资之旅

——福布斯湾高端生态别墅倍受热捧

4月23日,主题为“共创财富,步步为赢”的投资之旅活动,在位于临沂滨河东路与临工路交界处的福布斯湾项目现场隆重举行。本次活动由本地实力开发商临沂金水河置业成功主办,吸引了中国银行、工商银行白金VIP客户、新老客户、温州商会领导等参加,此次活动内容精彩纷呈,场面热闹非凡,别墅样板间展示、文艺表演、专题讲座等环节让现场气氛持续火爆,活动反响强烈。

据福布斯湾专案经理介绍,活动当天共吸引105组黄金客户来到现场,当场成交17套房源,包括独栋、双拼和联排别墅,户型面积在320-520平米,预约客户不仅享受92折优惠惊喜,而且每一位到场嘉宾都有精美高档礼品赠送。

福布斯湾身为临沂当地稀缺高档生态别墅,自然吸引到众多本地和外来投资者的关注,倍受追捧并不让人感到意外。

位于临沂温泉度假区的福布斯湾,以“千墅湾”的超大体量,囊括沂河高端生活区各种必备要素,精心打造高档温泉生态别墅群落,造就临沂首个温泉生态豪宅。福布斯湾别墅群雄踞沂河之畔,坐拥六百里沂河黄金流域,国家级生态湿地与沂河万亩市政景观带菁华近在咫尺,将沂河自然风光保留完好,且距离城市中心适宜的珍贵流域尽收囊中。此外,更地处沂河两翼城市中心,经开区重点发展区域,周边国际标准高尔夫球场、贵族跑马、豪华游艇码头、临沂最高端时尚购物SHOPPING MALL临沂新天地等国际高端配套荟萃云集。

福布斯湾,定位“临沂首席纯别墅大盘”,是金水河置业在临沂的首个地产巨作,身处经济开发区核心地段,独一无二的温泉生态别墅,比肩全球顶级豪宅的奢华尺度,让其成为临沂别墅市场的耀眼明星。相信随着6月项目的首次盛大开盘,届时定将成为临沂房地产市场新的热议话题。

(林萍)

绝佳品质再次定义豪宅性价比

澜泊湾推出超低公摊户型

开发绝版地段,对于任何一个开发商来说都有一种巨大的责任。而拥有绝版稀缺资源的澜泊湾,正在用自己的行动重新定义着豪宅的性价比。

“澜泊湾地段好,三河交汇。而且还有两个广场,靠着植物园和阳光沙滩,还有游艇码头,在山东找不到这种地方,就算是南方城市都难得”,一位澜泊湾业主这样说。

也正是绝版资源,让

澜泊湾的开发商在经营这块土地的时候不得不精益求精。“一个方案,我们通常需要反复论证很多次,因为我们知道,一旦这块地的开发建设上有些不尽人意的地方,想改变他们就需要70年时间,或者更长”,澜泊湾项目负责人表示,“像我们澜泊湾2期的户型,就经过了70多次修改,最后才形成决议。这不仅是对资源负责,也是对购房者负责。”也正是这反

复修改了70多次的户型,让澜泊湾的性价比再次得以提升。

澜泊湾已经在临沂房地产市场创造了数十个“第一”与“唯一”,公建配套、建筑品质、物业服务等方面在临沂均属于首屈一指,而售价却能让很多白领阶层可以接受。业内人士表示,尽管住宅的性价比相较于其他行业来说更难判定一些,因为每个人对住宅功能的要求是不

同的;但是,综合各种因素,澜泊湾绝对属于高性价比豪宅的典范。而澜泊湾超低公摊户型的推出,再一次让利购房者,再次定义临沂市场豪宅的性价比。

目前,澜泊湾2期正在火爆筹筹中。据悉,认筹方式为购买K户型的客户一万抵两万,购买非K户型的客户交5千抵一万;认筹客户可以按认筹卡号享受优先选房权并享受开盘特惠。

(杨建玲)



4月28日~5月8日

捷马给力 精彩五一

5月1日-3日, 捷马电动车全国, 可凭用户手册至各专卖店免费领取五一好礼一份, 数量有限, 送完即止!

惊喜免费行动

什么都要钱 捷马最省钱 特价 抄底惠动 SALE

 <p>五一轻骑王 145V</p> <p style="font-size: 1.5em; font-weight: bold; color: red;">¥1699</p>	 <p>5002小蜜蜂(40V)</p> <p style="font-size: 1.5em; font-weight: bold; color: red;">¥1599</p>	 <p>290小蜜蜂+(48V)</p> <p style="font-size: 1.5em; font-weight: bold; color: red;">¥1799</p>
---	---	---

活动期间购车, 可按车型获赠名牌防晒伞、美的电饭煲、格兰仕微波炉、美的电压力锅、名牌护肤品、数码相机等超值好礼! 好礼随动, 让您的五一更精彩!

车车 礼品随动

ELECTRIC BIICYCLE REPLACEMENT 换新 超低行动

5001升级版 换购价(48V)

1299

外表差不多 其实不一样

让每一面家人的眼睛选择

海宝电池 天能电池

活动期间捷马专用电池超低价促销!

5月8日母亲节 当天购车, 更有神秘好礼 倾情加赠

情浓五月天 感恩母亲节



捷马车世界 地址: 银雀山路与通达路交汇处 电话: 8166899

捷马专卖店 地址: 解放路122号(与八一一路交汇处西) 电话: 6217855